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Vízminőség-javító 
program

Ütemterv szerint halad az ivóvízellátást 
szolgáló berendezések rekonstrukciója 

a városban. Elkészült a kút, a hozzá 
tartozó szállítóvezeték, valamint 

folyamatosan zajlik a hálózat felújítása.
Cikk a 2. oldalon

Változások és 
feladatok

Pócs János országgyűlési képviselőt 
parlamenti munkájáról, az új 

ülésrendről, a kétharmadról és szűkebb 
környezetünkről, a Jászság jelenéről és 

a régióra vonatkozó célokról faggattuk.
Interjú a 3. oldalon

6. oldal

Borbás Ferenc jászkapitány azt kéri, 
hogy a Jászkun Redemptio 270. év-
fordulója alkalmából gyújtsuk meg 
az emlékezés gyertyáit! A kezde-
ményezést, a mögötte álló szelle-
miséget aláírásukkal megerősítet-
ték közjogi és egyházi méltóságok, 
múzeulógusok, néprajzkutatók, ha-
gyományőrzők.

Május 6-án este 19 órakor meg-
gyújtjuk az emlékezés gyertyáit. Ré-
gen még a legszegényebbek is kihe-
lyeztek egy gyertyát az ablakukba, 
amikor valamilyen nagy, sorsfordí-
tó eseményre emlékezett az ország. 
Arra bíztatunk mindenkit, hogy 
ezen az estén gyújtson egy gyertyát 
a Redemptiót megvalósító ősökre, a 
jászkun hagyományokra emlékezve. 
A világ minden táján élők tegyék meg 
ezt, akik fontosnak tartják a jász-, kis- 
és nagykun gyökereiket. Jelképezze 
ez a gyertya identitásunkat, össze-
tartozásunkat. Kérjük, készítsenek 
egyszerű technológiákkal az ünnepi 
alkalomra utaló feliratos gyertyákat, 
amiket ajándék- illetve emléktárgy-
ként is hasznosíthatnak. Egyesüljünk 
több ezer gyertya lángjában! Ma már 
internetes virtuális gyertyagyújtás 
is lehetséges, az akció megvalósítá-
sához használjuk ki az internet és a 
Facebook által adott lehetőségeket.

Az emlékezés
gyertyái

folytatás a 2. oldalon  

folytatás az 5. oldalon  

Dr. Urbán Zoltán László rend-
őr ezredes a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Rendőr-főkapitányság új 
vezetője.

Dr. Pintér Sándor, Magyaror-
szág belügyminisztere – Papp Károly 
rendőr altábornagy, országos rendőr-
főkapitány javaslatára – a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapi-
tányság megbízott vezetőjévé nevezte 
ki dr. Urbán Zoltán László rendőr ez-
redest. Az országos rendőrfőkapitány 
március 30-án Szolnokon, rendkívüli 
állománygyűlésen nyújtotta át a mi-
niszteri határozatot az új vezetőnek.

Az új rendőrfőkapitány kinevezé-
sét a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Közgyűlés egyhangúlag,18 szavazat-
tal támogatta.

Papp Károly r. altábornagy dísz-
tőr tárgyjutalmat adott át a leköszönő 
megyei rendőrfőkapitánynak, Farkas 
József rendőr dandártábornoknak 
Jász-Nagykun-Szolnok megyében 
végzett kiemelkedő vezetői munkája 
elismeréseként.

Új megyei 
főkapitány

A Szent Erzsébet Kórház frissen 
felújított pszichiátriai osztályát, va-
lamint az intézményben március 
elején elkezdődött diagnosztikai 
épülettömb építkezési, átalakítási 
munkálatait mutatta be dr. Csiki 
Zoltán kórházigazgató és Piroska 
Miklós gazdasági igazgató a jászsági 
sajtónak.

Kárpáti Márta

A kórház pszichiátriai szakrende-
lésének helyszíne teljesen leamorti-
zálódott, a feladatok ellátására alkal-
matlanná vált, ezért a kórház vezetése 
Jászberény önkormányzathoz fordult 
segítségért. A város támogatásának 
köszönhetően mintegy másfél hónap 
alatt sikerült új helyszínen, a gyer-
mekosztály földszinti részlegének 
rehabilitációjával modern, a kor kö-
vetelményeinek megfelelő szakorvosi 
rendelőegységet létrehozni. A 15 mil-
lió forintos beruházás során teljes fel-
újításra került sor az épületrészlegben 
nyílászárócserével, festéssel, burkolás-
sal, bútorok beszerzésével. A felújított 
öt helyiségben hamarosan elkezdőd-
het a rendelés. 

Sebestyén Klára projektmenedzser 

a közel 420 millió forintos épületbőví-
tési beruházásról beszélt a megjelen-
teknek. Az előadó ábrák segítségével 
szemléltette az átalakítási munkálato-
kat. Az új épületszárny bal oldalán nyí-
lik majd az új főbejárat, a jobb oldalán 
a sürgősségi osztály hat ágyas fektető 
kórterme kap helyet. A jelenlegi fo-
gadótér lesz az új sürgősségi osztály. 
Az új épületben CT vizsgálóhelyisé-
get, röntgenfelvételt, átvilágító és ult-
rahangos helyiségeket alakítanak ki. 
Középen találhatóak majd a sebészeti 
és traumatológiai szakrendelők. Az 
emeleten úgynevezett kiszolgáló he-
lyiségek létesülnek úgymint nővér és 
orvosi szoba, öltözők, szerverszoba. A 

régi szárnyban, a főbejárattal szemben 
helyezkedik el a központi betegirányí-
tási pult, valamint szintén a régi épü-
letrészbe kerül a tüdőgondozó is. 

Dr. Csiki Zoltán hozzátette: je-
lenleg az épület alapozási munkálatai 
folynak, egyelőre nem zavarva a szak-
rendeléseket. Egy-két hónap múlva 
történnek azok a lépések a beruhá-
zásban, melyek aktívan érinthetik a 
betegforgalmat. Piroska Miklós ismer-
tette, hogy a projekt megvalósítása 1 
milliárd 27 millió forintból történik. 
ugyanis az egymilliárd forintos uniós 
támogatás mellett a magyar államtól 
további 27 millió forintot kapott az in-
tézmény.

Zajlik a kórház átalakítása

Pénteken délelőtt Szabó Tamás pol-
gármester és Pócs János országgyű-
lési képviselő meghívására a jászsá-
gi települések vezetőinek fórumán 
tartott vetített képekkel illusztrált 
előadást Pogácsás Tibor, a belügymi-
nisztérium önkormányzatokért fele-
lős államtitkára.

szarvas

Az államtitkári prezentáció alapját 
az előző ciklusban és azóta is megúju-
ló önkormányzati rendszer, az önkor-
mányzati feladatellátás változásának 
várható irányai, a 2015. március 1-től 
átalakult szociális támogatási rendszer, 
a helyi önkormányzatok finanszírozása 
és pályázati lehetőségei adták.

Az új szociális támogatási rend-

szerrel kapcsolatban az államtitkár 
elmondta, hogy a kormányzat célja a 
segélyezettek visszavezetése a munka 
világába, valamint az állam és az ön-
kormányzatok által adható szociális tá-
mogatások elhatárolása. A közmunka-
programmal azt szeretnék elérni, hogy 
a fizikailag munkaképes korú lakosság 
2018 végéig munkához juthasson, és ne 
jövedelempótló támogatásokat kapjon. 
Az önkormányzatok szerepe az új szo-
ciális segélyezési rendszerben az, hogy 
helyileg olyan szociális keretrendszert 
alakítsanak ki, amit településükön a 
legoptimálisabbnak tartanak és való-
ban a szociális rászorultak részesülje-
nek segélyezésben. 

Az önkormányzatok pályázati lehe-
tőségeiről kifejtette, hogy az elkövetke-
ző időszakban olyan gazdaságpolitikát 

és egy olyan európai uniós forrásfel-
használást kell véghezvinni, ami meg-
erősíti a gazdaságot. A források nagy 
részét közvetlenül a gazdaságba kell 
beforgatni annak érdekében, hogy 
2021-et követően is fejlődő pályán ma-
radjon az ország. Ennek érdekében az 
európai uniós pályázati rendszert úgy 
alakították ki, hogy önkormányzatok 
leginkább akkor juthatnak pályázati 
pénzhez, ha a helyi gazdasági szerep-
lőkkel közösen tudnak fellépni gazda-
sági fejlesztésekhez, az infrastruktúra 
bővítéséhez. 

Kiemelt cél a magyar gazdasági élet 
szereplőinek megerősítése, a helyi vál-
lalkozók segítése, hogy az ország olyan 
növekedő pályára lépjen, ami nemcsak 
a külföldi befektetők által kínált mun-
kahelyekkel, hanem saját munkahe-
lyekkel is növeli a foglalkoztatást. Az 
előadó hozzátette: a klasszikus önkor-
mányzati feladatok fejlesztését, javítá-
sát főként állami pályázatok révén lehet 
majd elérni.

A kormány 2018-ig szeretné elérni, 
hogy minden háztartásban olyan szin-
tű internetszolgáltatás alakuljon ki le- 
és feltöltési lehetőséggel, mely minden-
ki számára lehetővé teszi a teljeskörű 
elektronikus ügyintézést.

Az előadást követően a jászsági 
városvezetők változatos témákban ér-
deklődtek, illetve jeleztek problémát az 
államtitkárnak.

Polgármesterek fóruma

Tizenötödik alkalommal rendezte 
meg a gimnázium március 30-án és 
31-én a tudományos diáknapokat. 

Farkasné Besenyei Mária

Az idei rendezvény témája kettős 
volt. A hit és a tudomány kapcsola-
tának témakörében hívtuk meg Sági 
Lászlót, az MTA Agrártudományi 
kutatóközpontjának tudományos 
főmunkatársát, aki az élet keletkezé-
séről, a jégkorszaki növények újjá-
élesztéséről tartott előadást. 2015 a 
fény éve. Iskolánk volt tanítványa, Réz 
István mechatronikai mérnök látást 
segítő, gyógyászatban használt eszkö-

zöket tervez. A szürke hályog kezelé-
séről mesélt az érdeklődő diákoknak. 
Természetesen most is lezajlottak a 
háziversenyek matematikából, hittan-
ból és helyesírásból. Az ünnepélyes 
megnyitón a legeredményesebben 
szereplő diákok átvehették az értékes 
jutalmakat. Itt idézte meg Jászapáti 
szülöttjének, Makó Pálnak az emlé-
két Dr. Wirth Lajos, a SZIE főiskolai 
docense. 

Tanítványaink tehetségét és sok-
oldalúságát bizonyítja, hogy gyönyö-
rű impresszionista képeket festettek a 
meghirdetett rajzversenyre, melyek-
ből kiállítás is készült. 

Makó Pál Napok
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Jászapáti Város Önkormányzata a 
hagyományt folytatva az augusztus 
20-ai ünnepség keretein belül, idén 
is szeretné átadni az alábbi kitünte-
tő díjakat.

Jászapáti Városért kitüntetés 
„Jászapáti Városért” kitüntetés ado-
mányozható annak a polgárnak, kö-
zösségnek, aki/akik a város életének 
fejlesztése terén hosszabb időn át 
kiemelkedő munkát végeztek és ez-
zel jelentősen hozzájárultak a város 
szellemi erkölcsi és anyagi értékeinek 
gyarapításához, hírnevének öregbíté-
séhez.

Pedagógiai Díj „Pedagógiai Díj” 
adományozható azoknak a szemé-
lyeknek, akik kiemelkedő eredmé-
nyeket ért el az óvodai, iskolai oktató 
nevelő munkában, a tehetséggondo-
zás terén. Magas fokú pedagógiai és 
szakmai felkészültségük alapján élen 
járnak az újszerű, hatékony pedagó-
giai módszerek kidolgozásában és al-
kalmazásában. Kiemelt feladatuknak 
tekintették az esélyegyenlőség felol-
dását, a hátrányos helyzetű gyerme-
kek felzárkóztatását. Tekintélyt, meg-
becsülést szereztek munkájuk során a 
gyermekek és szülők körében.

Közszolgálati Díj A „Közszolgála-
ti Díj” azoknak a személyeknek ado-
mányozható, akik köztisztviselői vagy 
közalkalmazotti szolgálatban hosszú 
időn át kiemelkedő munkát végeztek 
és ezzel általános elismerést vívtak ki 
a szolgáltatást igénybevevők körében.

Egészségügyi Díj A díj adomá-
nyozható a város egészségügyi felada-
tainak ellátásban tartósan, példamu-
tató, kimagasló teljesítményt nyújtó 
köztiszteletben álló személynek, aki 
tevékenységével hozzájárult eme köz-
szolgáltatás minél magasabb színvo-
nalon történő ellátásához, fejleszté-
séhez.

Az év vállalkozója Díj Azon Jász-
apáti székhellyel, illetve telephellyel 
rendelkező egyéni vállalkozó, gazda-
sági társaság vezető tisztségviselője 
(továbbiakban: Vállalkozó) részére 

adományozható, aki huzamosabb 
ideje sikeresen működik, stabil ered-
ményes gazdálkodással bír, szak-
mailag elismert, köztiszteletben álló 
személyiség, aki tevékenységével hoz-
zájárul a város fejődéséhez, hírnevé-
nek megbecsüléséhez.

Az év polgárőre Díj A díj annak a 
polgárőrnek adományozható munká-
jának elismeréseként, aki a Jászapáti 
Polgárőr Egyesület tagjaként huza-
mosabb ideje olyan tartós és kiemel-
kedő szakmai munkát végez, amellyel 
hozzájárul a város közbiztonságának 
javításához, amely alkalmas arra, 
hogy az állampolgárokban erősítse 
a közbizalmat, vagy aki rendkívüli 
helyzetben kiemelkedő, példaértékű 
egyéni tevékenységről tesz tanúságot.

Az év tűzoltója Díj A díj annak a 
tűzoltónak adományozható munkájá-
nak elismeréseként, aki az Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület Jászapáti tagjaként 
huzamosabb ideje olyan tartós és ki-
emelkedő szakmai munkát végez, 
amellyel hozzájárul a város közbiz-
tonságának javításához, a tűzesetek 
megelőzéséhez és alkalmas arra, hogy 
az állampolgárokban erősítse a biz-
tonságérzetet vagy katasztrófahelyzet 
esetén kiemelkedő, példaértékű egyé-
ni tevékenységről tesz tanúságot.

A kitüntetés adományozására 
javaslatot tehetnek: Jászapáti Városi 
Önkormányzat Képviselő-testületé-
nek tagjai, bizottságai, oktatási in-
tézmények nevelőtestületei, a Városi 
Önkormányzat Polgármesteri Hiva-
talának jegyzője, Intézmények, társa-
dalmi szervezetek vezetői, valamint a 
Jászapáti Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat.

A javaslatnak tartalmaznia kell 
a javasolt személy vagy szervezet ada-
tait, a javaslat alapjául szolgáló tevé-
kenység méltatását.

A kitüntetési javaslatokat 2015. 
május 31. napjáig lehet eljuttatni Far-
kas Ferenc polgármesternek címezve. 
( 5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre 
út 2. )

Városi elismerések
az állami ünnepen

Ebzárlat a Jászságban
Már egy éve, hogy – egy KEOP Prog-
ram keretében – nyolc település ös�-
szefogásával Jászsági Ivóvízminő-
ség-javító Önkormányzati Társulás 
jött létre. A Társulás tagjai: Jászapá-
ti, Jászkisér, Jászladány, Alattyán, 
Jánoshida, Jászboldogháza, Jászi-
vány és Pusztamonostor. Jászapáti 
egyben a gesztor szerepét is betölti.

A társult településeken elsősorban 
az a célja a Jászsági ivóvízminőség-ja-
vító programnak, hogy a 201/2001-es 
Kr-ben előírt paramétereknek felel-
jen meg a víz minősége. A víztisztí-
tás mellett más egyéb fontos építési 
elemeket és felújításokat is tartalmaz 
a program. A kivitelezési munkák 
érintik a vízhálózatok rekonstrukci-
óját (a meglévő vezetékek legkritiku-
sabb szakaszainak cseréje), valamint 
a biztonságos üzemeléshez (tárolók, 
tűzcsapok) és a hálózat tisztításához 
szükséges műtárgyak, szerelvények 
installációját, továbbá a hálózat egy-
szeri, mechanikai tisztítását is. 

Jászapáti vonatkozásában jól ha-
ladnak a munkálatok. Elkészült a kivi-
telező, a közel 1000 l/perc vízhozamú, 
465 méteres kút fúrásával. Sőt annak 
szállítóvezetéke is ki lett már építve 

egészen a vízmű telepig. A rekonst-
rukciós hálózat felújítás keretében 
a Rákóczi és a Palotási utcákban lett 
kiváltva a régi azbesztcement vezeték. 
Továbbá megvalósították a körvezeté-
kesítést is, az István király, Akácfa és 
Kinizsi utcák vonatkozásában. 

A vízhálózat-felújítás gazdasá-
gi szempontból is előnyös Jászapáti 
számára, hiszen a kivitelezést helyi 
vállalkozás, a V-Kristály 95 Kft. vég-

zi alvállalkozóként. Munkájukkal jól 
haladnak, hiszen már csak a Jókai ut-
cai vízvezeték átépítése van hátra.  

Jászapátin a vízműtelep felújítá-
sa van még hátra, ami vonatkozik a 
gáztalanításra, a szűrők töltetcseréjé-
re, az új hálózati szivattyúk telepítésé-
re, valamint a vízmű és a kutak vezér-
lése is modernizálva lesz. A tervezett 
határidőt, – ami az őszi hónapokat je-
lenti – előreláthatólag tartani tudják.

Ütemterv szerint halad
a vízminőség-javító program

A jászberényi Városvédő és Szé-
pítő Egyesület 1990-ben rendezte 
meg először a régi polgári hagyo-
mányokra épülő, jótékony célú Jász 
bált, amely minden év farsangi idő-
szakának egyik legjelesebb társasági 
eseményévé vált.

2012-ben a Városvédő és Szépítő 
Egyesület és Jászberény Város Önkor-

mányzata közösen szervezte meg a 23. 
Jász bált, de már nem farsang idején, 
hanem a Jászkun Redemptio emlék-
napjához közel eső szombaton. Ekkor 
született meg a döntés arról is, hogy a 
régi hagyományokhoz híven induljon 
el a Jász bál jászsági körútra. Ennek 
megfelelően a következő Jász bált már 
Jászapáti Városa, a 25. jubileumi bált 
pedig Jászfényszaru Városa rendezte 

meg fényes pompával.
Ebben az évben ismét Jászberényé 

lesz a rendezés joga. A Városvédő és 
Szépítő Egyesület és Jászberény Ön-
kormányzata 2015. május 9-én, szom-
baton, a Déryné Rendezvényházban 
tartja a 26. Jász bált, amely mint egy-
kor, úgy minden bizonnyal most is a 
jász összetartozás egyik méltó rendez-
vénye lesz.

Visszatér a Jász bál Jászberénybe

Az emlékezés gyertyái
A Redemptio a jászkunok 

életében évszázadokra volt ha-
tással, meghatározta a térség 
gazdasági és kulturális fejlődé-
sét, identitását. Máig él az ön-
megváltásban részt vevő tele-
pülések lakóiban őseik tettének 
emléke, akik az anyagi megvál-
táson kívül ezer felfegyverzett, 
maguk által hadtápolt huszárt 
küldtek Európa különböző had-
színtereire.

Ezt az emlékezetet, az ebből 
fakadó kultúrát méltányolta, 
erősítette, ismerte el az Ország-
gyűlés 2014-ben hozott határo-
zata, amely május 6-át, a Jász-
kun Redemptio kihirdetésének 
napját, nemzeti emléknappá 
nyilvánította. A döntéssel szá-
mos kulturális és hagyományőrző 
szervezet munkája hozta meg gyü-
mölcsét, és sokak álma vált valóra. Az 
Országgyűlés a jelenkori jász-, kis- és 
nagykunkapitányok jelenlétében hoz-
ta meg ezt az egyhangú határozatot, 
majd felállva, tapssal üdvözölte a Jász-
ság és Kunság karzaton helyet foglaló 
delegációját.

Hagyományaink erős történelmi 
alapokon nyugszanak, és immáron az 
ügy mögött a hagyományőrző szerve-
zetek, múzeumok, helytörténeti kuta-
tók mellé az ország politikai vezetői is 
felsorakoztak. Az a lendület, amely a 
rendszerváltás óta jellemzi a jászkun 

hagyományok felélesztését, tovább-
élését, továbbra sem lankad, sőt újult 
erőre kaphat ezzel a döntéssel, ezért 
indítványozzuk a redemptiós ünnep-
ségek, megemlékezések kiterjeszté-
sét. Célunk, hogy a meglévő lelkes 
híveink mellé újabb támogatókat ál-
lítsunk, és felkeltsük az ifjúság érdek-
lődését ügyünk iránt. Emlékeztessük 
a fiatalokat az ősök tetteire, és ösztö-
nözzük őket a hagyományok felválla-
lására és továbbfejlesztésére.

Az identitás megtartásával a hit 
századok óta nagy szerepet játszik 
a jászok, kunok életében. Így van ez 
ma is. A katolikus és a református 
egyház is az ügy, a megemlékezések 

és az ünnepségek mellé áll, és 
együtt munkálkodik azzal a sok 
jó szándékú emberrel, akik a 
Redemptio szellemében adják át 
az emlékezetet a jövő nemzedé-
kének.

A jászok és a kunok csak úgy 
tudják megtartani identitásukat, 
hogy közben buzgólkodnak a 
magyarság, a magyar haza erő-
södésén is. Az elmúlt évben, 
május 6-án, Jászberényben az 
iskolákban nagy sikerrel tartot-
tak Jász-kun Redemptióval kap-
csolatos vetélkedőket, előadáso-
kat, megemlékezéseket, egyéb 
eseményeket rendkívüli tanítási 
nap keretében. Ezt a kezdemé-
nyezést szeretnénk kiszélesíteni. 
A Jászkun Redemptio központi 
emlékünnepségét 2015. május 

6-án tartjuk Jászberényben. 
A jászkun települések elöljáróit, 

delegációit várjuk a rendezvényre, 
éppen úgy, mint 270 éve. Az ünnep-
ség az 1745. június 12-i helyszíneken 
zajlik. Ekkor kerül sor az új jászkun 
főkapitány beiktatására is. 

Célunk az, hogy óvodás kortól a 
nyugdíjasokig a legszélesebb körben 
idézzük meg ezt a nagy eseményt 
ünnepi megemlékezésekkel, ismeret-
terjesztő előadásokkal, vetélkedőkkel, 
kulturális, hagyományőrző progra-
mokkal, és történelmi jelentőségének 
hangsúlyozásával építsük be a köztu-
datba.

  folytatás az 1. oldalról

A Jászság minden településére ki-
terjedő ebzárlatot és legeltetési tilal-
mat rendelt el a járási főállatorvos 
március 27-től április 16-ig, tájékoz-
tatta a szerkesztőséget a Nemzeti 
Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal.

A veszettség gyógyíthatatlan, em-
bernél, állatnál egyaránt halálos ki-
menetelű betegség, amelynek legfőbb 
terjesztője a róka. A védekezés legha-
tékonyabb, legkorszerűbb módszerét 
– a rókák veszettség elleni vakciná-
zását – Európában évek óta sikerrel 
alkalmazzák.

A vakcinát tartalmazó fólia kap-
szulát az ember számára bűzös, de a 
rókák által kedvelt ízű és szagú csal-
étekbe rejtik, amely 4 cm átmérőjű, 
1,5 cm magas, szürkésbarna színű. A 
róka, miközben megeszi a csalétket 
szétrágja a kapszulát is, így a vakcina 
bejut a szervezetébe. A csalétek kihe-
lyezése kis magasságból, repülőgép-
ről történik. A csalétekbe helyezett 
vakcina emberre, állatra ártalmatlan, 
veszélyt nem jelent. A kihelyezett 
csalétekhez ennek ellenére nem sza-
bad hozzányúlni! Semmi esetre sem 
szabad felvágni vagy széttörni, mert 
a vakcina vírus a bőrbe, szájba, szem-

be, orrba, sebbe kerülhet. Ha a vak-
cina ép bőrfelületre kerül, elegendő a 
jódtartalmú fertőtlenítőszerrel vagy 
ennek hiányában 70%-os alkohollal 
történő lemosás. Ha az oltóanyag friss 
sebbe vagy nyálkahártyára kerül, ha-
ladéktalanul orvoshoz kell fordulni!

A helyi vakcinázási kampány 
megkezdésétől számított tizennégy 
napig az ebeket megkötve, vagy zárva 
kell tartani (ebzárlat) és csak pórázon 
szabad közterületre vinni. A jelzett 
időszak alatt a kezelt területen tilos a 
legeltetés! Ezek a korlátozó intézkedé-
sek elsősorban vakcinázás hatékony-
ságát segítik azzal, hogy a kóborló 
ebek vagy legelő állatok ne vehessék 
fel a róka számára kihelyezett csalét-
keket.

Aki a vakcinázott területen elhul-
lott vadon élő, vagy háziállatot talál, 
a tetemet hagyja érintetlenül, és ha-
ladéktalanul értesítse a legközelebbi 
állatorvost, a helyi önkormányzatot 
vagy vadásztársaságot.
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Pócs János, a Jászság parlamenti 
képviselője interjút adott lapunk-
nak. Mindig a Jászságnál kötünk ki, 
most is így volt ez, de az aktualitá-
sok miatt „munkahelyi ügyeiről”, a 
Parlament dolgairól kérdeztük elő-
ször. Nyíltan, kitérők nélkül vála-
szolt közérdeklődésre számot tartó 
országos ügyeket illetően éppúgy, 
mint közelebbi, itthoni témákban.

Halász Lajos

Ha nem lenne ekkora sajtóvissz-
hangja, eszünkbe nem jutna első-
ként megkérdezni, hogy mit szól a 
Parlament eddigi ülésezési rendjé-
nek megváltoztatásához?

Előre bocsátom, támogatom a 
változtatást és jó iránynak tartom. 
A változás lényege, hogy ezentúl az 
egyik héten hétfőtől csütörtökig ülé-
sezünk, a másik héten pedig hétfőn 
lesznek csak plenáris ülések, egyéb-
ként bizottságokban folyik a munka. 
Emlékezhetünk arra, hogy az előző 
ciklusban törvénygyárról beszélt az 
ellenzék, meg rohanásról, kapkodás-
ról. Annyi igazság volt a kritikai meg-
jegyzésekben, hogy valóban megfe-
szített munka zajlott négy évig. Ezt 
mi is tudtuk, de az ország átalakítása 
– amire felhatalmazást kaptunk a sza-
vazóktól a kétharmados többséggel –, 
embert próbáló feladat volt. Elvárták 
a szavazók, hogy végezzünk a feladat-
tal, ne totojázzunk.

Vagyis a sietséget, a kapkodást 
bevállalták eleve?

Bármilyen jó indulattal sorjáztak 
az előterjesztések, keletkeztek kisebb-
nagyobb hibák a gyakorlati beveze-
tés után, amelyeket korrigálni kellett. 
Most, hogy a rendszer főbb elemei-
ben már működik, logikus, hogy a ki-
sebb létszámú parlament megfontol-
tabb, csendesebb üzemre álljon át. 

Tehát nem az ellenzék megszóla-
lási lehetőségének csökkentése volt 
a cél, mondjuk a felére?

Dehogy! Ezentúl is minden hét-
főn adva van a lehetőség, pontosan 
úgy, ahogy eddig a kérdések és inter-
pellációk feltevésére. Az a különbség, 
hogy a második héten egyeztetések 
és műhelymunka zajlanak a bizottsá-
gokban. Ezentúl még több idő lesz az 
alapos törvénykezésre.

Nem tudjuk, örül-e egyéni kép-
viselőként a következő, kimondot-
tan a nagypolitikát érintő kérdé-
sünknek: megszűnt a kétharmados 
Fidesz többség…

Nekem erről határozott véle-
ményem van. Úgy gondolom, hogy 
amikor a kormány felvállalta, hogy 
Navracsics Tibor uniós biztos le-
gyen – és ezáltal egyéni körzetét újra 
meg kelljen méretni a választók előtt 
–, tudatában volt a kockázatnak. Ar-
ról senki beszél, hogy ezen a válasz-
táson nem a kormány kétharmados 
párttámogatása volt a tét, mert a két-
harmad már Lasztovica Jenő képvise-
lő társunk halálával megszűnt. Eddi-
gi tapasztalatainkból tudhatjuk, ha a 
jobboldali szavazók érzik a tétet, hogy 
a kormányt meg kell erősíteni, akkor 
azt megteszik. Itt azonban nem er-
ről volt szó, hanem a veszprémi kör-
zet képviseletéről, hiszen a kormány-
nak Európában ritka támogatottsága 
van továbbra is. A lényeges kérdés az 
volt, hogy Navracsics Tibor kiemel-
kedő képességei melyik pozícióban 
eredményeznek nagyobb hozadékot. 
Emiatt döntött a kormány, a frakció a 
miniszterelnök-helyettes brüsszeli je-
lölése mellett.

Ha már ilyen elismerően szólt a 
volt miniszterelnök-helyettesről, ő 
a veszprémi választási vereség után 
a stílusról értekezett hosszabban. 
Hallgatnak a figyelmeztetésére?

A választás eredménye maga is 
ébresztő lehet a Fidesz számára. Egy-
részt kétségtelen, hogy történelmi je-
lentőségű pozitív tetteket hajtott vég-

re a kormány az infláció leszorítása, 
a munkahelyteremtés, vagy éppen az 
Európában is nagy érdeklődést kel-
tett devizahitel mentés kapcsán. Ezen 
nagy feladatok megoldása közben 
azonban érthetően kevesebb energia 
maradt az emberekkel való figyelmes 
kapcsolattartásra. Ennek megvan az a 
határozott tanúsága, hogy a jó mun-
ka kommunikációja is nagyon fontos.

Az országgyűlés tartalmi mun-
kájára koncentrálva önnek személy 
szerint melyek a legfontosabb té-
mái? 

Számomra az elmúlt időszakban 
egyértelműen a földadó és az EKR, 
vagyis az elektromos közúti szállítási 
rendszer volt a legfontosabb. Mind-
kettővel kapcsolatban egyeztettem a 
jászságiakkal, elemző anyagokat tet-
tem az illetékes miniszter elé. 

Mindkettő erősen vitatott. A 
földadóról egyenesen azt tartja az 
ellenzék, hogy tönkreteszi a mező-
gazdaságot. 

Ezek a hátsó szándékból szüle-
tett politikai kritikák csírájukban sem 
igazak. A mezőgazdaság soha nem lá-
tott támogatást élvez az uniós tagsá-
gunk révén. Ráadásul a tárgyalásaink 
az unióval jó lehetőséget biztosítanak 
belső piacunk, a föld védelmére. A 
szocialista kormányok alatt zsebszer-
ződések uralták a mezőgazdaságot és 
bizonytalanságot okozott a tulajdoni 
viszonyok rendezetlensége. Ehhez ké-
pest a jól finanszírozott mezőgazda-
ságba a földadó esetleges bevezetése, 
ha egyáltalán kivetik, nem kockázat.

A földadó kivetésére a parla-
ment megteremtette a lehetőséget, 
amivel a települések élhetnek is…

Országosan tizenegy önkormány-
zat gondolkodott a földadó beveze-
tésének lehetőségén és közülük is 
kettő szinte azonnal visszalépett. Ez-
zel együtt ismerek olyan települést, 
ahol azt mondták, hogy nekik azon-
nal szükségük van ravatalozóra, ezért 
összehívták a gazdákat és együtt úgy 
döntöttek, hogy erre a nemes célra 
csak két évig bevezetik és vállalják a 
föladót. A kérdésben éreztem utalást 
arra, hogy a rossz helyzetben lévő ön-
kormányzatok kapva kapnak a föld-
adó bevezetésének lehetőségén. Én 

erre nem számítok, mégpedig azért, 
mert előtte az állam az önkormányza-
tok kétezer milliárd forintos adóssá-
gát átvállalta, ötmilliárd forintos civil 
támogatási programot indított, a tűzi-
fa- és az Erzsébet-programot is foly-
tatja. Az önkormányzatoknak immár 
a gépjárműadó, az építményadó és az 
iparűzési adó bevezetése mellett való-

ban lehetőségük van a földadó rend-
szerbe állítására is. Ez azonban lehe-
tőség, amivel felelősséggel élhetnek, 
ahogy eddig is. Végül, de nem utol-
só sorban az a nagyon fontos tény se-
hol nem kap nyilvánosságot, hogy a 
földnek a tulajdonosa, vagy bérlője, 
aki gazdálkodik, nem érintett ezzel 
az adónemmel, ha bevezetik helyben, 
akkor sem. Arra vonatkozik, aki nem 
gazdálkodik. 

Az EKR rendszert az ellenzék 
ugyancsak bírálja. Önnek mi a ta-
pasztalata?

Én magam csak Jászberényben 
több mint tíz egyeztetésen vettem 
részt az érintettekkel. A cégeink vé-
leményét kikértem a legkisebbektől a 
Jász-Plasztikig és módosító javaslata-
ikkal együtt összegzésemet a minisz-
ter asztalára tettem. Ebből az derült 
ki, hogy a versenyszféra gazdasági 
egységei örültek a rendszer beveze-
tésének, ugyanakkor kivétel nélkül 
megfogalmazták jobbító ötleteiket. 

Örültek az újabb tehernek?
Nem az újabb tehernek örültek, 

hanem annak, hogy a konkurenciá-
val azonos feltételekkel, tisztességes 
körülmények között versenyezhet-
nek. Ha egy korrupt versenytársuk 
elcsalja az áfa-tartalmat, jogosulatlan 
előnyhöz jut és a környezetében tönk-
reteheti a tisztességes vállalkozásokat. 
Ennek kiküszöbölése érdekében vál-
lalják a reális teherrel járó minden-
kire vonatkozó ellenőrzési rendszert. 
Személyes véleményemet is had te-
gyem hozzá: ez a rendszer több tíz-
milliárd forint árbevételt jelent az ál-
lamnak, amiből utak, járdák, iskolák 
épülhetnek. Számomra az is fontos, 
hogy őstermelők védelmet élveznek, 
az első termelési pontig bejelenteni 
sem kötelesek a szállítást és természe-
tesen fizetniük sem kell. 

Eddig közeledtünk a Jászsághoz, 
most érkezzünk is meg. A polgár-
mesterekkel, a lakossággal találkoz-
va mi az állandó, és mi a legsúlyo-
sabb gond napjainkban?

Nem biztos, hogy ezt így szét lehet 
választani. A közbiztonság állandóan 
az érdeklődés homlokterében áll. Sze-
rencsére nem dolgoztunk hiába az 
elmúlt négy évben, polgármesterek, 

rendőrök, polgárőrök. Bíztatóak az 
elmúlt évről épp most napvilágra ke-
rült rendőrségi statisztikák, a tények. 
Lapjuk erről úgyis részletesen beszá-
molt, elég ha én annyit mondok: min-
den mutató jobb, mint az előző évben 
volt. Szeretném remélni, hogy ehhez 
hozzájárult az is, hogy kérésemre a 
belügyminiszter úr a Jászságba hu-
szonhétezer óra időtartamban, vagyis 
szinte állandóan készenléti rendőrö-
ket vezényelt. Örülök tehát a javu-
ló tendenciáknak, noha tudom, hogy 
tökéletes közbiztonság nincs, míg egy 
pofon elcsattan, és néhány baromfi el-
tűnik az ólból. 

A válasza első mondata alapján 
megtippeljük mi a legsúlyosabb a 
Jászságban. Szerintünk a drog je-
lenléte.

Itt élünk, érzékelik a polgármeste-
rek is, a lakók is és természetesen én 
is, hogy nagyon súlyos a helyzet. Kü-
lönösen a tehetetlenség érzése dühítő, 
a törvényi szabályozatlanság, vagy in-
kább hiányos, pontatlan szabályozás 
miatt. Hiába fogják meg, leplezik le a 
drogdílert, gyakran, ha bevizsgálják a 
dizájner drogot, az nem beazonosít-
ható, nincs rajta az állandóan bővü-
lő tiltólistán, mert belekevernek pat-
kánymérget, akármit. Ez így már nem 
drog, noha a nem hamisított drogok-
nál is jobban tönkreteszi már tizen-
évesen a fiatalok életét. Az előttünk 
álló időszak nagy összefogást igénylő 
feladata, hogy az iskolai tájékoztatá-
son túl valami hatékonyabbat kell ki-
találnunk. 

Első parlamenti ciklusa elején 
ehhez az erőfeszítéshez mérhető volt 
a kormánynak az egymillió munka-
helyet ígérő bejelentése. Hogy látja 
ennek a teljesülését, a munka és a 
közmunka viszonyát?

Az Eurostat adatai alapján tavaly 
Magyarországon csökkent az unió-
ban leggyorsabban a munkanélküli-
ek száma. Ma már ott tartunk, hogy 
miközben szeretnénk teljesíteni a ki-
tűzött célt, újabbat is megfogalmaz-
tunk: mindenki, aki tud, dolgozzon! 
A munkanélküliek számának csökke-
néséhez jelentősen hozzájárult a köz-
munka is. A kezdetek után már nem-
csak annak örülünk, hogy az emberek 
elfogadták a Segély helyett munkát 
programot, hanem itt is minőségileg 
új célokat tűztünk ki. Fontos, hogy 
tiszta és virágos legyen a település, de 
még fontosabb a közmunka értékte-
remtő jellege. Itt a Jászságban már azt 
is megfogalmazzák gazdasági veze-
tők, hogy a közmunkaprogram túl jól 
sikerült, egyre nagyobb távolságokról 
kell beszállítani a cégeknek a munká-
saikat. Ezzel kapcsolatban az a szem-
lélet is megtört, hogy a nagyobb vá-
rosokba települ az ipar, és majd oda 
mennek a dolgozók. Például Jászapá-
tiban is épült két nagy csarnok, ami-
vel helybe viszik a munkát. 

Apáti jó példának számít. Mi a 
titka? 

Ott is és másutt is a településve-
zetők előtt nagy kihívás áll, ami ab-
ból ered, hogy a jövőben a település-
fenntartás állami, a -fejlesztés viszont 
helyi önkormányzati feladat. A kor-
mány egyre inkább menedzser szem-
léletet vár az önkormányzatoktól, 
adott esetben a közmunka szervezé-
sében is. A Jászapáti modellben ok-
tatást, képzést kapnak a résztvevők, 
százötven-száznyolcvan ember, akik 
aztán az önkormányzati utak, dűlők 
mentének takarítása kapcsán nyese-
dékeket, bokrokat vágnak ki, majd azt 
pelletnek dolgozzák fel.

Pócs János a Parlament ülésezéséről, a kétharmadról és a Jászságról

Jó munkának is fontos a kommunikációja
Ha úgy ítélik meg, hogy alapvető jo-
gaikkal összefüggésben valamely ha-
tóság, illetve közszolgáltatást végző 
szerv visszásságot, sérelmet okozott 
Önöknek, kérhetik az alapvető jogok 
biztosának segítségét. Panaszaik to-
vábbításához gyűjtőláda áll a rendel-
kezésükre a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kormányhivatal Jászapáti Já-
rási Hivatalában (5130 Jászapáti, Dr. 
Szlovencsák Imre út 2.).

A panaszládákban 2015. április 
9-től 2015. április 30-ig helyezhetik el 
levelüket, lehetőleg csatolva a panas�-
szal kapcsolatos iratok fénymásolatait. 
Panaszaikat az alapvető jogok biztosa 
kivizsgálja, illetve – amennyiben nem 
tartoznának a hatáskörébe – továbbítja 
az illetékes hatóságnak. 

Személyes meghallgatást is kérő 
panaszbeadványukat 2015. április 30-
ig postán is elküldhetik az Alapvető 
Jogok Biztosának Hivatalához (1051 
Budapest, Nádor u. 22. Levélcím: 
1387 Bp, Pf. 40. Tel.: 475-7100; Fax: 
269-1615; E-mail: panasz@ajbh.hu; 
Website: www.ajbh.hu)

Az esetleg szükséges helyszíni sze-
mélyes meghallgatás időpontjáról és 
helyéről írásbeli értesítést küldünk. 

Vegyék figyelembe: hatáskör hi-
ányában az alapvető jogok biztosa 
biztos nem tud segítségükre lenni ak-
kor, ha az ügyben nem merítették ki a 
rendelkezésre álló közigazgatási jog-
orvoslati lehetőségeket, az ügy 1989. 
október 23-a előtt indult, jogerős hatá-
rozatát egy évnél régebben hozta meg 
a hatóság, az ügy elbírálása ügyészi és 
bírói hatáskörbe tartozik.

Székely László
az alapvető jogok biztosa

Az alapvető 
jogok biztosának 

felhívása

Jászapáti Városi Önkormányzat az 
ÉAOP-5.1.1/D-09-2f-2011-0008 szá-
mú „Jászapáti Városközpont Integrált 
fejlesztése” elnevezésű projekt keretein 
belül tanfolyamot bonyolított le egy 
képzőintézet szervezésével. A képzé-
sek során a résztvevők elsajátíthatták 
az önjáró fűnyírógép, a betonelem 
gyártó gép és gravitációs betonkeverő 
használatát.

 A 2015. március 28-án megtar-
tott vizsgák keretében két szakmában 
18, illetve 17 résztvevő szerzett sikeres 
OKJ-s bizonyítványt, Építő- és anyag-
mozgató gépkezelő szakképesítést, 
amelyhez ezúton is gratulálunk Jász-
apáti Városi Önkormányzat nevében.

Képzések

Születtek: Oláh Zsüliett 2015. 
02.11.; Gecse Diána 2015.02.14.; 
Tóth Dalma 2015. 02.14.; Rékasi 
Kiara Dzsenna 2015.02.20.; Kozma 
Dorina 2015.02.22.; Tompa Szelli 
Mirjam 2015.02.26.; Bódi Pamela 
Adrienn 2015.02.27.

Házasságkötés: Szűcs Sándor – 
Mikle Rita 2015. 03. 07.

Elhaláloztak: Horváth Lajosné, 
Rusvai Mária élt 100 évet Jászapá-
ti lakos; Duka István élt 56 évet; 
Nyágai János élt 78 évet; Horváth 
József élt 86 évet; Németh Lajos élt 
77 évet; Molnár Antalné, Vágó Bor-
bála élt 82 évet; Rácz Gusztáv élt 55 
évet; Balla László élt 76 évet Jászi-
ványi lakos; Bagi Ferencné, Mihályi 
Mária élt 92 évet; Tóth János élt 58 
évet

Anyakönyvi hírek
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Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés,
családjog, házassági vagyonjog, öröklési jog,

gazdasági jog, társasági jog,
szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

KÚTFÚRÁS
Jász József

Jászapáti, Dózsa György út 23.
Tel.: 0657/440-702; 0630/263-7858

www.jaszkut.hu

2015.  január 7-én esti órákban a 
másfél éves Burai Zs. Teréz – baleset 
következtében- forró vízbe esett, 
melynek okán testének 85%-a súlyo-
san megégett. 

m. t. 

Az otthon lévő anyuka azonnal a 
helyi  ügyeletre sietett a picivel, ahol 
hosszas és szakszerű ellátás után sike-
rült a kislány állapotát stababilizálni, 
szállítható állapotba hozni. A jászbe-
rényi mentőállomásról érkező men-
tőautó a késői órákban továbbszállí-
totta a kisányt a miskolci Szent Péter 
Kórház égési sérülésekre specializá-
lódott gyerekosztályára. Félúton a 
kislányt áthelyezték egy – Miskolcról 
küldött, ilyen balesetekre szakosodott 
– mentőautóba.

Az orvosi szakvélemény alapján a 
kislány testének 85%-a mély, II. fokon 
és helyenként III. fokon megégett. 
Teréz hosszú heteken keresztül az in-
tenzív osztályon tartózkodott, több 
életmentő műtéten estett át (az ilyen  
nagy felületen bekövetkezett égési 
sérülések súlyos következményekkel 
hatnak a belső szervekre is a bőrfelü-
let elváltozásáin túl). Ennek következ-
tében az életveszélyes állapot hetekig 
fennállt. Miután ténylegesen ki lehe-
tett jelenteni, hogy a kislány állapota 
stabil több egymást követő napon át, 

kezdetét vették a plasztikai műtétek 
sorozatai.

Február közepén a kislány erős 
szervezetének köszönhetően átkerül-
hettek az intenzív osztályról a baleseti 
sebészetre, ahonnan a lelkiismeretes 
orvosoknak, az ápolóknak köszön-
hetően február hónap végén hazajö-
hetett a kislány és az anyuka is, aki 
nagyobb kislányát Jászapátin hagyva, 
szüntelenül Teréz mellett volt.  

A 1,5 éves kislány bőre folyama-
tos növekedésben van, speciális kré-
mekre, gyógyszerekre, tápszerekre, 
illetve ruhára van szüksége. A mis-
kolci kezelőorvos a legutóbbi kont-
roll-vizsgálatkor megállapította, hogy 
a kislánynak mihamarabb szüksége 
lesz speciális anyagból készült ruhára, 
melyet sajnos a hazai gyógyászati pia-

con már nem lehet beszerezni.  
A kezelőorvos egy amerikai cég 

forgalmazásában talált kifejezetten 
égési sérülésekre specializálódott 
ruhát, amelyet javasolt a családnak 
megvásárlásra. Ezen speciális ruha 
kifejezetten a bőr mielőbbi gyógy-
ulását segítené és jótékony hatásának 
köszönhetően esetlegesen csökkenne 
a kislányra váró további plasztikai be-
avatkozások sora.

A szóban forgó gyógyászati se-
gédeszköz egy import – tengerentú-
li – termék, melynek ára körülbelül 
150.000 Ft-ra tehető. A család szá-
mára egyszeri kiadásnak nehezen, de 
családi összefogással elérhető lenne. 
A kislány 1,5 éves, folyamatosan nö-
vekszik, 4-5 havonta új ruha válik 
szükségessé számára.

Felépülhet a megégett kislány

Gyermekek. Ők azok, akik tovább 
viszik a nevünket, a szokásainkat, a 
hagyományainkat. Védtelenek, esen-
dőek. Várják a tanítást, a törődést. 
Felelősek vagyunk értük.

Amikor egy felnőtt ember megbe-
tegedik, gyógyítja magát, mikor egy 
gyermek, a felnőtt gyógyítja, ápolja 
őt. Számítanak ránk. Sok a betegség, 
amely veszélyezteti a védtelen 
gyermekeket. Mindkö-
zül legveszélyesebb a 
rák. Számos tünetet 
okozhat, melyek 
attól függően ala-
kulnak ki, hogy 
a daganat hol he-
lyezkedik el, mi-
lyen a karaktere és 
van-e áttétképzés. 
Akár fájdalmatlan is 
lehet.

A szülőknek, noha meg 
akarják kímélni rákos gyerme-
küket a félelemtől és más kellemetlen 
érzésektől, nagyon pontosan kell fo-
galmazniuk, amikor elmagyarázzák 
gyermeküknek milyen betegségben 
szenved. Így kell tenniük akkor is, ha a 
rákos gyermek még nagyon fiatal. Ke-
zelik sok módon, közülük leggyakrab-
ban kemoterápiával. Emiatt, a terápia 
miatt kihullik a hajuk a kicsiknek. Egy 
felnőtt ember is nehezen éli meg haja 
elvesztését, viszont egy kisgyerek még 
rosszabbul. Kirekesztve érzi magát.

Nehéz elképzelni, mekkora sokk 

lehet ez egy olyan embernek, aki még 
csak most fedezi fel a világot. Rá kell 
jönnie, hogy nem biztos, hogy van elég 
ideje. Sok mindennel kell megküzde-
niük a beteg csöppségeknek. Nagy 
harc az élet nekik. Amiben nem sza-
bad egyedül harcolniuk. A Jászsági Fi-
atalok önkéntes csapata éppen azért 
jött létre, hogy segítsen átvészelni a 
kis betegeknek ezt az időszakot. Sze-

retnénk minél több ismere-
tet nyújtani nekik, minél 

több könyvet, játékot. 
Minden olyan dol-

got, ami eltereli a 
figyelmüket a be-
tegségükről, ami 
segíti őket a vi-
lág felfedezésé-
ben, még ha nem 

is biztos, hogy min-
den kis gyermeknek 

sikerül leküzdenie a be-
tegségét. A társulatunk köz-

pontja Jászapátin van, Tóth Csaba 
személyében, akit telefonon tudnak el-
érni (06-30/907-3716), esetleg Ifj. Pócs 
Jánost (06-30/857-9121). Pénzt termé-
szetesen nem fogadunk el. Az adomá-
nyokat, mi magunk adjuk át a kis ke-
zükbe. 

Szívesen fogadunk el minden ki-
nőtt, nem használt ruhát, nem olva-
sott, porosodó könyvet, az élet szép-
ségét hangsúlyozó rajzokat, és bármi 
mást. Higgyék el, jónak lenni, tényleg 
jó! Jászsági Fiatalok (Peace and Love) 
önkéntes csapata

Segítsünk a beteg gyerekeken!

A Jászberényi Rendőrkapitányság 
lopás vétség elkövetésének megala-
pozott gyanúja miatt indított eljá-
rást F. Ernő jászapáti lakos ellen. 

A jelenleg rendelkezésre álló 
adatok szerint a 27 éves férfi 2015. 
március 23-án este bemászott a kerí-
tésen egy Jászapátin lévő családi ház 
udvarára, és onnan magával vitt egy 
gyermekkerékpárt, melyet gyorsan 
értékesített. A sértett másnap reggel 

észlelte a lopást, melyről bejelentést 
tett a rendőrségre. 

A Jászapáti Rendőrőrs rendőrei 
még a bejelentés napján azonosították 
és lakásáról előállították a bűncselek-
mény elkövetésével megalapozottan 
gyanúsítható helyi lakost a Jászapáti 
Rendőrőrsre, ahol gyanúsítottként 
kihallgatták. A nyomozók a pár ezer 
forintért értékesített bringát megta-
lálták, lefoglalták és visszaadták tulaj-
donosának.

Gyerekbiciklit lopott

Március 21-én, szombaton először a 
Katasztrófavédelem Központi Mú-
zeumába látogatott el az egyesület 
apraja és nagyja, ahol személyesen 
Berki Imre igazgató úr fogadta a né-
pes csapatot. 

A tárlatvezetés során az őskortól 
egészen napjainkig tartó időutazáson 
érezhették magukat a vendégek. A 
kiállítás anyaga gazdagon mutatja be 
az egyes korszakok szakfelszereléseit, 
védőeszközeit és járműveit, melyek 
egy része – a gyermekek és felnőt-
tek nagy örömére – ki is próbálható. 
Igazi különlegességnek számítanak 
a szertárban pihenő 100 éves tűzoltó 
járművek. A látogatás végén megle-
petéssel kedveskedett az intézmény, 
ugyanis a társaság minden tagja tár-
gyi ajándékot kapott.

A nap második fele a Repülőtéri 
Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon 
telt, ahol mindenkit lenyűgözött a 
hatalmas, tekintélyt parancsoló tűz-
oltó fecskendők látványa. Nemcsak 
kívülről lehetett megcsodálni eze-
ket a gépóriásokat, hanem belülről 
is, sőt az érdeklődők közül bárki ki-
próbálhatta a vízágyú kezelését is. A 
bátrabbak teljesíthették a tűzoltók 
pszichikai megmérettetésére szolgá-
ló pályát egyszerűsített körülmények 

között: nem kellett légzőkészüléket 
viselniük és fabábut cipelniük, vala-
mint normál látási viszonyok ural-
kodtak. Ennek ellenére az elsőknek 
mégis fejtörést okozott a labirintus 
jellegű pálya leküzdése. Utoljára egy 
használaton kívüli utasszállító repü-
lőgépet tekinthettek meg belülről a 
vendégek, melyen a tűzoltók mentési 
gyakorlatokat szoktak végrehajtani. A 

nap végére mindenki kellemesen el-
fáradt, de életre szóló élménnyel tért 
haza a csapat.

 A kirándulás lehetőségéért kö-
szönet illeti meg a Katasztrófavéde-
lem Központi Múzeumát, a Repülőté-
ri Hivatásos Tűzoltóparancsnokságot, 
és a Jászapáti Városi Önkormányza-
tot.

Báthor Pál

Budapestre látogatott a jászapáti
Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A telet követően a portákon már na-
gyon útban van az avar. Nem lehet 
tőle ásni, mozogni, rendezkedni. A 
kártevők miatt is el kell égetni, per-
sze szabályosan, a szomszédokat 
nem bosszantva.

Jászapáti Város Képviselő-testü-
lete 2014. március 20-i ülésén megal-
kotta a háztartási tevékenységgel oko-
zott légszennyezésre vonatkozó egyes 
sajátos, valamint az avar és kerti hul-
ladék égetésére vonatkozó szabályok-
ról szóló rendeletét.

A rendelet 7. § (2) bekezdése az 
alábbiakról rendelkezik. „Bel- és kül-
területen az avar és a kerti hulladék 
(fű, kaszálék, falomb, fagally, nyese-
dék, gyökérmaradvány, szár, levél és 

egyéb növényi maradványok) nyílt 
téri égetése, csak minden év október 
1. napjától, a következő év április 30. 
napjáig terjedő időszakban (ünnep- 
és munkaszüneti napok kivételével) 
10 és 18 óra közötti napszakban meg-
engedett.”

Aki az avar és kerti hulladék ége-
tésére vonatkozó előírásokat nem 
tartja be, hulladékgazdálkodási bír-
sággal sújtható.

A teljes rendelet megtekinthető a 
város honlapján (www.jaszapati.hu), 
az önkormányzat – rendeletek – 2014 
– önkormányzati rendeletek menü-
pontnál.

Horváth Zoltán
Közbiztonsági referens

Mikor lehet égetni az avart?

Szempont Optika-Foto
Jászapáti, István király út 3. Tel.: 06-57/442-796 Ny.: H-P: 8-12, 12.30-17-ig, Szo: 8-12-ig 

Szépkártya
elfogadóhely

Urbánné Ádám Márta
látszerészmester

LÁTÁSVIZSGÁLAT CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT,
SZEMÜVEGRENDELÉS ESETÉN INGYENES!

Bejelentkezés telefonon vagy személyesen az üzletben.

-33% HOYALUX iD progresszív szemüveglencsékre.
-30% HOYA Sensity fényre sötétedő rétegre.

Az akció 2015. április 1- május 31-ig érvényes.

www.berenycafe .hu

Friss hírek, információk
a Jászság életéről
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Lengyel barnaszén
akció 3.950 Ft/q áron.

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4.

Házhoz szállítás megoldott!

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.
Megszokott áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat.

Akác, tölgy gurigázva és hasítva.

Domin


ó

Tüzép Friss szállítású fekete és
barna szenek tavalyi áron.Kakasvásár!

4-5 kg-os, vágni való.
Előzetes egyeztetéssel:  Napos csibe is kapható!
Napos-, előnevelt- és vágnivaló csirke előjegyezhető!
Tel.: 06-30/338-6601, 06-30/3387-191

Urbán keltető Jászapáti, Arany J. u. 11.

Makó Pál Napok
A délután nagyon érdekesen telt. 

Az idén először rendeztünk fizikai kí-
sérletekből interaktív bemutatót, ami 
nagyon látványos és izgalmas volt. 
Több mint húsz fizikai kísérletet ál-
lítottak össze a diákok, a vákuumha-
tás bemutatásától a komplett camera 
obskurán át a különböző elektronikai 
kísérletekig. A gyerekek el is magya-
rázták a kísérleteket. A zsűrinek most 
valóban nehéz dolga volt, hiszen a sok 
érdekes és látványos bemutatóból ne-
héz volt a legtartalmasabbat kiválasz-
tani.

A második napon húsvéthoz kö-
zeledve lelki napot tartottunk. A lelki 
nap célja az, hogy egy kicsit magunk-
kal is foglalkozzunk, így készülve Jé-
zus feltámadására. Ebben segítettek 
bennünket a Szalézi rend testvérei, 
akik értékes előadásokkal engedtek el 
minket a tavaszi szünetre. 

Újdonság volt az idei rendezvé-
nyen az is, hogy összeállt egy forga-
tócsoport és készült egy film a Jász 
Trió Televízió számára, amit a mi 
diákjaink forgattak, saját vágóképe-
ikkel, saját forgatókönyvük alapján, 
az ő szemszögükből láttatva a két nap 
eseményeit.

Sokat dolgoztunk, de nagy öröm-
mel tettük, újra bebizonyítva, hogy is-
kolánk kiváló és tehetséges diákokkal 
van teli, akik most is megmutatták, 
mire képesek. Biztosan ott vannak 
közöttük a jövő nagy tudósai, újság-
írói, felfedezői.

Köszönjük a támogatóknak is, 
hogy segítették felajánlásaikkal ennek 
a színvonalas két napnak a megva-
lósítását. Támogatók: Jászapáti Egy-
házközség, Pócs János országgyűlési 
képviselő, Jászapáti város Pénzügyi 
Bizottsága, Centrum Jászapáti Keres-
kedelmi Kft., Air-Patrol Kft.

  folytatás az 1. oldalról

A Jászapáti Általános és Alapfokú 
Művészeti iskola tanulói a napokban 
nézhették meg a választott iskoláik-
ban a felvételi ideiglenes rangsorát. 

Diákjaink idén is kiemelkedő tel-
jesítményt nyújtottak a felvételin. A 
kitartó munka eredményeként néhány 
tanulónkat az első helyen vették fel 
több, mint száz tanuló közül. Sokan az 
első tíz között jutottak be a választott 
középiskolába. Minden tanulónk a ké-
pességeihez mérten teljesített. Gratu-
lálunk nekik és szüleiknek!

Az idén a következő középiskolák-
ban tanulnak tovább végzős diákjaink: 
(Az iskolák neve betűrendben jelenik 
meg.) Dobó István Gimnázium, Gróf 

Széchenyi István Katolikus Gimná-
zium, Szakképző Iskola, Kollégium, 
Jászberényi Katolikus Általános Iskola 
és Középiskola, Liska József Szakkö-
zépiskola, Gimnázium és Kollégium 
Tagintézménye, Klapka György Szak-
közép- és Szakiskola, Általános Iskola 
és Speciális Szakiskola, Lehel Vezér 
Gimnázium, Mikszáth Kálmán Líce-
um Pásztói Kéttannyelvű Gimnázium, 
Szolnoki Szolgáltatási Szakközép- és. 
Szakiskola Vásárhelyi Pál Közgazda-
sági és Idegenforgalmi Két Tanítási 
Nyelvű Tagintézmény, Terplán Zénó 
Ferences Szakképző Iskola és Gimná-
zium, Verseghy Ferenc Gimnázium

Végleges eredmények április hó-
napban várhatók.

Középiskolásaink sikere

2015. szeptember 1-jétől a gyermek 
abban az évben, amelynek augusz-
tus 31. napjáig a harmadik életévét 
betölti, a nevelési év kezdő napjától 
legalább napi 4 órában óvodai foglal-
kozáson vesz részt a törvény alapján.

„A szülő az óvodai nevelésben tör-
ténő részvételre jogszabály alapján kö-
telezett gyermekét köteles beíratni az 
önkormányzat által közzétett közle-
ményben vagy hirdetményben megha-
tározott időpontban.”

A 2015-2016-os nevelési évre ápri-

lis 20-21-22-én 8 órától 15 óráig lehet 
az óvodáskorú gyermekeket beíratni: 
Csiga-biga Óvoda (Fő tér.2.), Szivár-
vány Óvoda (Vasút u.l.), Margaréta 
Óvoda (József A.u.7.)

Információkérés: 06-57/441-044.
A beiratkozásra kérjük, hozzák 

magukkal a gyermek születési anya-
könyvi kivonatát, lakcímkártyáját, 
betegkártyáját, valamint a szülő sze-
mélyazonosító igazolványát és lakcím-
kártyáját.

Pallagi Imréné intézményvezető

Óvodai beiratkozás

Nemsokára elsősök lesznek a 
kis óvodásokból. Az iskolai tanul-
mányok megkezdése meghatározó 
fordulat a kisgyermek és családja 
életében. 

Megváltozik alaptevékenységük, 
a játékot a tanulás váltja fel. Ezzel 
együtt sok minden más is módosul: 
új környezetbe kerülnek, új felnőttek, 
pajtások veszik körül őket, de napi-
rendjük és a felnőttek elvárásai is ve-
lük szemben más szempontok szerint 
alakul.

Iskolánk nagy hangsúlyt fektet 
arra, hogy az iskolába lépés könnyed, 
szorongásmentes legyen és a kisgyer-
mek örömmel, tele kíváncsisággal 
kezdje meg első osztályos tanulmá-
nyait.

Fontosnak tartottuk, hogy válto-
zatos, életkori szintjüknek megfelelő 
programokat tervezzünk az év során 
a nagycsoportos óvodásoknak.

Februárban Téli Ovi-Suli Olimpi-
án vehettek részt a leendő elsősök. A 
hóemberek és fenyőfák között meg-
nézhették a harmadik osztályosok 
műsorát. Ezt követően a téli sportok-
hoz kapcsolódó játékos feladatok tel-
jesítésével  maguk is megmutathatták 
ügyességüket a következő tanév elsős 
nevelőinek irányításával. Ennek jutal-
ma az olimpiai aranyérem lett.

Március 19-én a Művészetek 
Házában rendeztük meg számuk-
ra „Egészségmozi” címmel második 
foglalkozásunkat. A hetedik osztály 
tanulói a TORNÁROK, bravúros 
mutatványait nézhették meg először. 
Nem maradhatott el a próbatételek 
előtt most sem a közös bemelegítés.

Meseszereplők segítségével ismer-
kedhettek meg az egészséges ételek-
kel, természetesen mozgással egybe-
kötve. A mesebeli három próbának 
meg is lett a jutalma, belépőjegy az 
Egészségmoziba. Majd a standoknál 
egészséges ételeket és italokat is kós-
tolhattak. Reméljük, hogy minden-
ki élményekkel gazdagon tért haza 
programunkról. 

Ezeken a személyes találkozáso-
kon igyekszünk minden tájékoztatást 
megadni a szülőknek is az iskolakez-
déssel kapcsolatban. A szülők meg-
hallgathatták az iskola vezetőségének 
tájékoztatását, de hallhattak vélemé-
nyeket az itt tanuló gyermekek csa-
ládtagjaitól is. 

Április 9-én tervezzük utolsó 
OVI-SULI rendezvényünket, amely-
nek helyszíne a 48-as iskola épülete 
lesz. Nagyon sok szeretettel várunk 
minden érdeklődőt!

Iskolánk nevelőinek hitvallását 
hűen tükrözi a következő két idézet:

„Hallgass meg, érts meg, fogadj el, és 
szeress.”

(Nemes Nagy Ágnes)

A nevelés alapvetően BIZALMI 
kérdés. Csak együtt tudunk sikereket 
elérni és kiegyensúlyozott, minden 
iránt érdeklődő gyermeket nevelni.	

„Az álmok egy tanítóval kezdődnek,
Aki hisz benned, aki noszogat,
Ösztökél és felsegít a következő lépcső-
fokra.”

(Dan Rather)

Őszintén kívánunk előre is min-
den kisgyermeknek és családjának 
örömteli iskolakezdést! Jászapáti Ál-
talános és Alapfokú Művészeti Iskola 
alsós munkaközössége

Ovi-suli rendezvényeink

Farkas Ferenc a Jászapáti Városi Ön-
kormányzat polgármestere – csat-
lakozva Kovács Szilvia ötletgazda 
(Karcag) által létrehozott „A legszebb 
konyhakertek” – Magyarország leg-
szebb konyhakertjei országos  prog-
ramhoz - meghirdeti a helyi „A 
legszebb konyhakertek” című progra-
mot/versenyt.

A program céljai a lakosság ösz-
tönzése arra, hogy saját, rokonai, vagy 
barátai udvarán, kertjében alakítson ki 
konyhakertet, gondozza azt, termes�-
szen benne maga és családja számára 
minél több konyhakerti zöldséget, gyü-
mölcsöt.

A programban történő részvétel fel-
tételei: Az illető a programhoz önként 
kíván csatlakozni, és rendelkezik saját 
tulajdonú vagy számára megművelésre 
átengedett balkonnal, kerttel, udvarral, 
telekkel, földterülettel, ahol konyhaker-
ti zöldségeket/gyümölcsöket termeszt.
Nevezési kategóriák:
Balkon:	 Erkélyen kialakított 
Mini: 10 – 50 m2 
Normál: 50 m2 felett
Zártkert 1.: Zöldség
Zártkert 2.: Gyümölcsös

Zártkert 3.: Vegyes (zöldség és gyü-
mölcs)
Közösségi: Csoportok, szervezetek ál-
tal megművelt kertek
Jelentkezési határidő: 2015. április 30. 
Jelentkezés módja: A Jelentkezési lap 
kitöltése és leadása
Jelentkezési lap kérhető és leadható: 
Az Jászapáti Városi Önkormányzatá-
nak 15. számú irodájában 
Jelentkezhet: a balkon, kert, udvar, te-
lek, földterület tulajdonosa, vagy meg-
művelője.

Jelentkezéskor, illetve a verseny ide-
jén szívesen vesszük fotók készítését a 
balkonról, kertről, mely segíti a bírálók 
munkáját. Az országos díjra jelöléshez 
ez elengedhetetlen lesz!

Elvárások és egyben a bírálat 
szempontjai:
1. A kertben minimum 5, az erkélyen/
balkonon 5 edényben elhelyezett, 3 kü-
lönböző konyhakerti növény termesz-
tése történjen
2. A növények megválasztása szabadon 
lehetséges, mindenki igényének megfe-
lelően
3. A megművelt terület legyen ötletesen 
kialakított, szép, megfelelően gondo-

zott, gyommentes, és egyben hasznos
4. A kert rendezett környezetben he-
lyezkedjen el
5. A megtermelt zöldségek/gyümölcsök 
minősége megfelelő legyen
6. Vegyszerhasználat esetén kötelező a 
naprakészen, szabályosan vezetett Per-
metezési napló
7. Előnyt élvez a komposztálás, öko/
bio módszerek alkalmazása, öntözésnél 
csatorna/esővíz használata, a madárba-
rát kert kialakítása: található benne ma-
dáretető, madáritató, és madárodú. (A 
kertet madárbaráttá lehet minősíteni – 
de nem kötelező).
8. Külön előnyt élvez, ha a kertben mi-
nél több féle fűszer és gyógynövény ta-
lálható.
Díjazás: Kategóriánként az első három 
helyezés és indokolt esetben különdíjak 
odaítélése a település szervezésében.
Országos díjazás: a programhoz 
kapcsolódó „Magyarország legszebb 
konyhakertje” díjra történő jelölésre, 
minden kategória első helyezettje lesz 
jogosult a helyi zsűri által tett külön 
ajánlás alapján.
Országos díj: 
• Bronz kisplasztika – Györffy Sándor 
szobrászművész (Karcag), Munkácsy és 
Magyar Örökség díjas, érdemes művész 
alkotása.
• Oklevél - Miniszteri aláírással, me-
lyet az Országos Eredményhirdetésen 
ünnepélyes keretek között Dr. Fazekas 
Sándor földművelésügyi miniszter ad át 
Kovács Szilvia ötletgazdával. A kertek 
megtekintése két alkalommal (május 
01 - augusztus 15-ig) történik előzetes 
időpont egyeztetés alapján.
Eredményhirdetés: 2015. szeptember 
hónap.

Várjuk minden zöldség/gyümölcs 
termesztő kertművelő jelentkezését!

Magyarország legszebb konyhakertje
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„Mi fizetünk a szemétért!”
A legmagasabb árat!

Akciós hulladék átvételi árak:

www.szinesfemhulladek.eu/árlista
Tisztelettel: Jászmetáll Kft.
Jászapáti, Régi-Téglagyár
Tel.: 06-57/440-331 és 06-30/283-2334

„...Rügyet hajt a puszta fa, Lel-
künkön át egy dal csendül, Március-
nak szent dala. ...”

Báthor Pálnét köszöntötte ottho-
nában, 90. születésnapja alkalmából 
Farkas Ferenc Jászapáti város polgár-
mestere és dr. Ádám Mónika aljegyző, 
a Jászapáti Városi Önkormányzat és 

Polgármesteri Hivatal nevében. 
Boróka néni március 15-én szü-

letett, s az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc évfordulójának meg-
emlékezéseként elszavalta Lampérth 
Géza versét. Köszönjük a megható 
élményt, Isten éltesse sokáig erőben, 
egészségben!

Boróka néni szép szavalata

Farkas Ferencné Borbás Máriát köszöntötte 90. születésnapja alkalmából 
2015. március 6-án Farkas Ferenc polgármester.

Ahogy azt a lakosság már az elő-
ző években is megszokhatta, Jász-
apáti Város Önkormányzatának és 
a Polgármesteri Hivatal dolgozói-
nak jóvoltából, közel 2200 cserép 
muskátlival ajándékozták meg a te-
lepülés hatvan éven felüli lakóit az 
ünnep közeledtével.

Az április 3-án, pénteken délelőtt 
megrendezett húsvéti ünnepi műsor 
után a JNSZM Fehér Akác Idősek 
Otthona lakóinak és dolgozóinak 
Farkas Ferenc polgármester adta át a 
húsvéti ajándék muskátlikat.

Muskátli 
az időseknek

Március 7-én délután Városi Nőnap volt a Pájer Antal Művelődési Házban. Nehéz volt eldönteni, hogy a virágoknak 
volt-e nagyobb sikere, vagy a Four Fathers (Négy apuka) énekegyüttes műsorának.

Nőnap – 2015

A március 15-i rendezvénysorozat a 
reggeli szentmisével vette kezdetét, 
majd a Petőfi szobornál helyezték el 
a megemlékezés koszorúit a város 
vezetése, intézményvezetők, civil 
szervezetek, pártok.

m. t.

„A hazaszeretet ott kezdődik, ami-
kor egymást szeretik azok, akik egy 
hazában élnek. De ezt olyan nehezen 
értik meg az emberek.” (Vass Albert)

Együtt emlékeztünk idén is a for-
radalom hőseire a testvérvárosi dele-
gációk képviselőivel, a lengyelországi 
Lancutból, a szerbiai Temerinből, és 
Marossárpatakról, akik Farkas Ferenc 
polgármester ünnepi megemlékező 
beszéde után szintén köszöntötték 
az egybegyűlteket, városunk lakóit, a 
Pájer Antal Művelődési Házban. 

A Jászapáti Szent Imre Katolikus  
Általános Iskola diákjai színdarabbal 
készültek, tisztelegve a ’48-as ifjak 

emléke előtt, Kalmár Istvánné, Nagy 
Józsefné, Nagy Sándorné felkészítő ta-

nárok rendezésében. Ezúton is szeret-
nénk megköszönni a színvonalas mű-
sort minden tanulónak és felkészítő 
pedagógusnak, többek között Nagy-

pálné Nagy Zsuzsannának, és Mihályi 
Zsuzsannának is a díszlet kivitelezésé-

ért, és Andrási Istvánnak, aki a táncot 
betanította, valamint minden segítő 
közreműködőnek. A temetőbe érve a 
szabadságharcban részt vett honvéde-
ket méltatták, sírjukat megkoszorúz-
ták a résztvevők, leróva tiszteletüket 
hősies hazaszeretetük iránt.

„A piros szín az erő, a fehér szín 
a hűség, a zöld szín a remény jelké-
pe” – az óvodások a Petőfi szobornál 
helyezték el kicsiny kezük munkáját, 
versmondással, énekkel készültek.

*   *   *
A Komplex-telep program Jász-

apátiban című pályázat keretein be-
lül március 15-ei emlékműsor került 
megrendezésre március 11-én 14 órai 
kezdettel. A program helyszínéül a 
Jászapáti Művészetek Háza szolgált. 
Itt mutatták be színvonalas műsoru-
kat a Jászapáti Szent Imre Katolikus 
Általános Iskola tanulói, a tanulókat 
felkészítette Budai Istvánné, Bugyi 
Beatrix Katalin és Kocsisné Kaszab 
Zsuzsa tanárnők.

Emlékezés a márciusi ifjakra
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MŰTRÁGYA, NÖVÉNYVÉDŐSZER, VETŐMAG ÉRTÉKESÍTÉS
mezőgazdasági, illetve kiskerti termelők, kertészek részére.
Vas, műszaki, munkavédelmi termékek, elektromos gépek,

vasanyagok, gépalkatrészek és még sok egyéb
nélkülözhetetlen áru termékkínálatunkban.

MEGKEZDTÜK GUMIABRONCSOK,
VALAMINT A KELETI ÉS NYUGATI SZEMÉLYAUTÓK

ALKATRÉSZEINEK FORGALMAZÁSÁT!

Jászapátin a 31-es főút, Lukoil benzinkút mellett.
Telefon: 06-57/441-158, 06-30/488-0031, 
06-30/271-7558 www.centrumkft.hu

Hívjon bennünket, vagy találkozzunk személyesen

Evelin
Szalon

Jászapáti, Nyár u. 13/a.
Tel.: 06-30/408-1045
facebook.com/evelin.eskuvoiruha
www.evelinszalon.hu

Áldozói és 
esküvői 
ruhák.

A jászapáti Városi Könyvtár és Művelődési 
Központ áprilisi programajánlata:

Április 11-én, 19 órától ÓVODAI JÓTÉKONYCÉLÚ BÁL a művelődési házban
Április 25-én, 18 órától A SINUS EGYÜTTES bemutatkozása a műve-
lődési házban. Ritmus gitár-ének: Tajti János, Szóló gitár: Rózsavölgyi Zol-
tán, Basszus gitár: Gazsi András, Dob-vokál: Nagy László, Vendég énekes 
Nagypál Ágnes, Szaxofon /vendég/: Mihályi György
Május 1-jén: CSALÁDI MAJÁLIS a sportpályán!
Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban:
Hétfőn, két hetente, 15.30 ó.:..........................Rejtvényfejtők klubja 
Péntekenként, 14.30 ó.:...................................Mini-gyöngy 
Szombaton, kéthetente 9 ó.:...........................Játék-délelőtt 
Hétfőn, kéthetente 14 ó.:.................................Nyugdíjasok klubja 
Szombaton, 9 ó.:...............................................Csipke-kör
Szerdán, 14 ó.:..................................................Vakok és gyengénlátók klubja
Kedden, 14 ó:...................................................Nefelejcs klub
Rendszeres foglalkozások a művészetek házában és 
a művelődési házban
Hölgytorna (hétfő és csütörtök: 19.00-20.00).................................. műv.háza
Dúdoló (hétfőn: 8.30-9.30 ó.)............................................................. műv.háza
Gyermek-néptánc (kedd és péntek: 16-18.30)................................. műv.háza
Hétszínvirág Táncegyüttes (szombat: 15-18 ó. és vasárnap: 9-12 ó.)... műv.háza
Művészeti iskolai foglalkozások (hétfőnként: 14-16.30 ó.).......... műv.háza
Nyugdíjas klub (havonta, kedd: 14-16 ó.)........................................ műv.háza
Városi Vegyeskar (keddenként: 17-19 ó.)................................... P.A. műv.ház
Színjátszó kör (pénteken 17-19 ó.)............................................. P.A. műv.ház
Hip-Hop (péntekenként 18-19)......................................................... műv.háza
Zumba (hétfőn és szerdán 18-19 ó.)
Kertbarát Klub (havonta, szerdánként 14-17 ó.)............................ műv.háza
A Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben László Ildikó préselt virág-ké-
pei tekinthetők meg április hónapban.

Szeretettel vár mindenkit a Jászapáti Városi Önkormányzat
május 1-jén a sportpálya területén megrendezendő

városi Majálisra.
Programelőzetes: Májusfa-állítás a városközpontban, motoros felvonulás, 
streetfighter-bemutató, szórakoztató műsorok felnőtteknek, gyerekeknek, 

szalonna-sütés. Részletek hamarosan szórólapon, plakáton.
Május 5-én a Redemptiós kiállítás és Szalkári Rózsa festőművész állandó 

kiállításának megnyitójára  a régi bölcsőde épületében kialakított Kiállító-
térben 17 órakor. (Kossuth u. 18.)

A Jászok Egyesülete és a Keresztény 
Értelmiségiek Szövetsége jászberé-
nyi csoportja Cipruság-Virágszál 
címmel, Isten Országának munkásai 
Jászberényben beszédes al-címmel a 
KÉSZ Könyvek 5. köteteként kiadja a 
városban 1546−2015 között működő 
egyházi személyekről készült munka 
első kötetét.

A kötet 400 pap adatait tartalmaz-
za a legrégebben fellelhető időktől 
napjainkig, s csak azokat, akiknek bi-
zonyíthatóan van valami közük Jász-
berényhez.

A kiadvány templomok szerint 
rendszerezve, kronologikus sorrendbe 
szedve mutatja be az egyes lelkészek 
munkáját, közben kitér a történelmi 
háttérre is, hogy a hatásokat, össze-
függéseket jobban lehessen látni. A 
helytörténeti adatok és események be-

mutatásának célja a rendszerezésen és 
közzétételen kívül az is, hogy Jászbe-
rény történetének és vallásos életének 
egy újabb területét ismertessük meg az 
olvasóinkkal. A nagy munkát, az ada-
tok összegyűjtését dr. Suba Györgyné 
végezte el, ő a kiadvány szerkesztője 
is, akit több mint tíz szerkesztő, lektor, 
fordító segített munkájában. Értékes, 
tartalmas könyv, a maga nemében 
egyedi és mindenképpen hiánypótló 
és időtálló. 

A könyv megjelenése 2015 szept-
emberében várható. Terjedelme 800 
oldal (kemény kötésben, B/5-ös mé-
retben). Vidékre az előfizetőknek 
postai utánvéttel tudjuk elküldeni. 
Előfizethető Jászberényben, a Jász 
Múzeumban, a Városi Könyvtárban, 
a Nagyboldo-gasszony Főplébánia, a 
Jézus Neve Plébánia irodájában és az 
ívgyűjtőknél 2015. június 30-ig. 

Cipruság-Virágszál

A Jász Múzeum, a Jászság kulturá-
lis életének aktív szervezője újabb 
nagy sikerű rendezvény helyszíne 
volt.

nagy

A jászkapitányok által 2014-ben 
alapított Hit és Hagyomány Díjjal 
kitüntetett Besenyi Vendel hely-
történeti kutató „A Jászság a Nagy 
Háborúban” című előadása alkalmá-
ból a múzeum zsúfolásig megtelt. 
Örvendetes módon az érdeklődők 
között középiskolás diákokat is üd-
vözölhetett Hortiné dr. Bathó Edit 
igazgatónő. 

A programra való méltó lelki rá-
hangolódásként a fogságba esettek 
szabadulásáért fohászkodó közis-
mert Fogolyének hangzott el.

A Lehel Vezér Gimnázium igaz-
gatóhelyettesének, Forgó Katalin 
tanárnőnek fájdalmasan szép szóló-
énekét a Gimnázium Férfikarának 
karnagya, Deméné Ilonka Gabriella 
tanárnő kísérte hegedűn.

Besenyi Vendel archív képekkel 
illusztrált előadásában a nemzetkö-
zi politikai alaphelyzet rövid ismer-
tetését követően az I. világháború 
Jászságra gyakorolt hatását elemez-
te a kezdeti lelkesedéstől a kegyet-
len veszteségekig. 

Előadásának különös értékét az 
adta, hogy a téma kiváló ismerője-

ként kevésbé ismert helytörténeti 
adatokra, tényekre építette monda-
nivalóját.

Részletesen bemutatta a sebe-
sültek egészségügyi ellátásának 
megszervezését, az ahhoz kapcso-
lódó széleskörű önkéntes munkát, 
valamit a hátországban mutatkozó 
hiánygazdaság következményeit. 
Kitért a rossz higiénés viszonyok 
miatti rettegett betegségek megjele-
nésére is. 

Megdöbbentő, hogy 1915-ben 
Magyarország települései közül 
Jászberényben volt a legnagyobb a 
gyermekhalandóság, Jásztelken és 
Jászárokszálláson pedig feketehimlő 
megbetegedést is regisztráltak. A 
háztartási fémtárgyak és a harangok 
hadicélra való begyűjtése a tartalé-
kok teljes kimerülését jelentette. A 
hatalmas emberáldozatot követelő 
háborúban a Jászság mintegy há-
romezer ötszáz főt veszített.

Az est a Nagy Háború áldoza-
tai előtti tisztelgés is volt egyben. 
Bernhardt Andrásnak, a Palotásy Já-
nos Zeneiskola tanárának előadásá-
ban felhangzó Il Silenzio dallamát a 
hősök iránti kegyelet kifejezéseként 
állva hallgatták meg a jelenlévők.

A Jász Múzeum témát feldolgo-
zó „Kimegyek a doberdói harctérre 
– Jászok az I. világháborúban” című 
kiállítása május közepéig tekinthető 
meg.

A Jászság a Nagy Háborúban

Az elmúlt hetekben megérkezett két 
fiatal hím kea madár, egy majdani 
nagyobb csapat alapítói tagjai a jász-
berényi állatkertbe.

t. t.

A keák több dologról is ismerete-
sek, melyek között csak egy pozitív van: 
őket tartják a világ legintelligensebb 

madarainak. Rosszaságuk, fenegyerek 
mivoltuk pont ebből a nagy intelli-
genciából ered, kíváncsiságuk ugyanis 
kielégíthetetlen. Ez a nagy érdeklődés 
gyakran „ördögi” pusztításhoz vezet, 
precíziós csőrükkel mindent szétszed-
nek, megvizsgálnak, és ezáltal gyakor-
latilag tönkre tesznek bármit, ami csak 
útjukba kerül. A két papagáj Smoke és 
Rocky (így hívják az eredetileg Új-Zé-
landon honos új lakóinkat), az Európai 
Törzskönyvi Program keretében érkez-
tek, mostanra pedig már látogathatóak.

A madárvilág 
fenegyerekei

A Péntek esti ház című rendezvé-
nyünk március 27-én, péntek este 19 
órától várta az érdeklődőket a Mű-
vészetek Házában.

Tajti Erzsébet  

Színes kézműves foglalkozásaival 
– hímzés, varrás, agyagozás, fosztás, 
fonás, bőrözés, vesszőfonás – csatla-
kozott a Népi Kézműves Alkotóházak 
és Műhelygalériák II. Országos Hét-
végéjéhez.  

Volt még itt tavaszi karikázó éne-
kek tanulása Borbás Rékával és he-
lyi termékekből, egyszerű böjti étkek 

kiállítása, kóstolása Bódiné Bagi Éva 
munkáját dicsérve.

Este lassacskán összegyűltek a 
családok, a helyi fiatalok és a prog-
ramban résztvevő kézművesek. Bu-
dainé Anikóval az előtérben lehetett 
pörgetni az igazi nagy, lábbal hajtós 
fazekas korongot, Borbásné Valikával 
varrogattak a bátrabbak. Kovács Zol-
tán árokszállási mesteremberrel ves�-
szőből szappantartó készült. Törőcsik 
Ildikó kipakolta a késeket és az ára-
kat, hasította, mintázta, domborítot-
ta a bőrt, aki akarta. Kisné Melinda 
pusztamonostori csuhé és gyékény-
fonóval, fosztásból, ahogy miná-

lunk mondják, virágcsokrot kötöttek. 
Emellett sikert arattak a húsvéti dí-
szek elkészítésében jeleskedő gimna-
zisták is. Borbás Ferenc jászkapitány 
hozta a „csikót” és lószerszámot font.

Szép este volt, ahol az érdeklődők 
éjfélig csendesen tevékenykedtek, be-
szélgettek, tapasztalatot, recepteket 
cseréltek.

A szervező Jásztánc Alapítvány 
nevében köszönjük Jászapáti Város 
Önkormányzatának támogatását. Há-
lásak vagyunk közösségi munkása-
inknak, Major Blankának, Dékány 
Erikának és Andrási Istvánnak a Pén-
tek esti ház létrejöttéért.

Készülődés a húsvétra
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Európai Top 20
– Európai slágerlista
minden csütörtökön 16–18 óra
Játsszberény!
Játékok, nyeremények két órán 
keresztül
minden hétköznap 12–14 óra
Kívánságműsor
minden hétköznap 14–16 óra, 
szombaton 10–14 óra

Nosztalgia kívánságműsor
vasárnap 9–13 óra
Napról Napra - Heti riport-
magazin a térséget érintő 
legfontosabb kérdésekről
minden vasárnap 8–9 óra
Regionális Hírek
A térség hírei
minden hétköznap 8.30-tól 
17.30-ig óránként

Trió Night Show
Dance slágerek egy mixben
minden hétfőn és kedden 
21 órától
Trió Trance Night – A legjobb 
trance zenék egy mixben
szerdán és pénteken 21 órától
Trió Top 30 – A hét legnépsze-
rűbb dalai a Trió Rádióban
minden szombaton 18 órától

A következő hetekben az évszaknak megfelelően alakul 
az időjárás. A hőmérséklet nappal 20, éjszaka 10 fok 
körül várható. Túlnyomóan felhős időre számíthatunk, 
zápor szinte bármikor kialakulhat, a hónap második 
felében zivatarok is előfordulhatnak. 
Népi jóslat:
Április 14. Tibor napja: Ha ezen a napon a rétek még nem zöldülnek, nem lesz jó 
a termés, viszont, ha a föld nedves, bőségesen arathatunk. Április 24. György napja: 
E nap előtt megszólaló béka esőtlen nyarat jelez, a mennydörgés bő termést ígér. 
Április 25. Márk napja: A fülemüle dala gyönyörű tavaszt hoz.

PRÍMA TÜZÉP

Fehér Istvánné
5130 Jászapáti Damjanich 31.

Nyitva tartás: h-p.: 8-12-ig 13.30-
16.30-ig, szombat 8-12-ig

Tel.: 06 30/4433-401

PB gázcsere
4.500 Ft

Kiváló minőségű zsákos 
oltott mész kapható. 

Nagy választékban tapéta, 
bordúr, stukkó, rozetta, 

álmennyezet, kedvező áron.
Gombaölők, rovarölő 

szerek, gyomirtók, 
konyhakerti magvak 
széles választékban.
Ajándékok és egyéb 

használati cikkek nagy 
választékban találhatók.

Nem igazán kezdődött jól a tavaszi 
szezon Jászapáti futballcsapatának, 
hiszen a nyitómeccsen Kunhegyesen 
„beleszaladtak” egy nem várt (2-1-
es) vereségbe. Ez minden bizonnyal 
az idény kezdeti mérsékeltebb telje-
sítménnyel magyarázható. 

Ács Tibor

A folytatás viszont már biztatóbb 
volt, hiszen Újszászon nyertek 2-1 
arányban.  Ezt követte az első hazai 
meccs, ami szintén nem várt nagy 
küzdelmet hozott, ugyanis az akkori 
sereghajtó Kisújszállás igencsak meg-
izzasztotta Csőke Bencééket, de végül 
is 2-1-es eredménnyel, sikerült a há-
rom pontot itthon tartaniuk.

A 2-1-es szám tovább kísérte a csa-
patot, ugyanis a 20. fordulóban Mart-
fűn, ismét ez a végeredmény került a 
mérkőzés jegyzőkönyvébe, Apáti javá-
ra. A martfűi vendégszereplés sajnos 
sokáig emlékezetes marad, mert a ha-
zai legénység igen furcsa, mondhatni 
„favágó” stílusban játszott. Az ütközé-
sek alkalmával ugyanis, sokszor a lab-
da helyett a „baba” volt a célpontjuk. 
Ennek egyik szenvedő alanya Somodi 
Krisztián volt, aki az ott szerzett sérü-
lése miatt, a Húsvét előtti fordulóban 
már nem tudott pályára lépni. 

Szerencsére a társak nagyszerű já-
tékkal rukkoltak ki Rákóczifalva ellen. 
Már az első félidei 2-0-ás vezetéskor 
látszott, hogy nem alkotnak maradan-
dót a vendégek. Ez be is igazolódott a 

második játékrészben, hiszen egy ne-
gyedóra alatt „lefocizták” Tiszán-túli 
ellenfelüket Apáti focistái. 

A remek csapatszereplés mellett 
mindenképpen említést érdemel a 
két csereként beállt fiatalember Bagi 
László és Illés Levente produkciója. 
Bagi Laci két gólpasszt tálalt társainak, 
Levente pedig talán a tavaszi szezon 
legszebb góljával hálálta meg az edzői 
bizalmat. 

Ezzel az újabb győzelemmel meg-
erősítették második helyüket Volyák 
Péterék. Tiszafüred ugyan ellépett tő-
lük 9 ponttal, de Karcag előtt egyelőre, 
6 pont az előnyük. Ezt az távolságot, 
a következő fordulóban, április 11-én, 
Túrkevén lehet majd növelni hasonló 
jó játékkal, mint Rákóczifalva ellen.

Tartják második helyüket a focisták

Március 28-29 között ismét Százha-
lombattán, a Városi Szabadidő Köz-
pont adott otthont a 2015. évi XVII. 
Nyílt Masters Judo Magyar Bajnok-
ságnak. 

A masters (veterán) bajnoksá-
got ezúttal is a Magyar Judomesterek 
Clubja SE szervezte. A „Nyílt” címké-
vel ruházott rendezvény természetesen 
azt jelezte, hogy a magyarokon kívül 
külföldi versenyzők is megmérethet-
ték magukat. Ezzel nagyon sokan éltek 
is, hiszen 12 ország 262 cselgáncsozó-
ja mérte össze tudását és ügyességét 
Százhalombattán, ami mindvégig iga-
zán férfias küzdelem keretében zajlott. 

A nemzetközi versenyen Jászapátit 
a Kígyó Dojo HSE vezető edzője Dr. 
Nagy-Hinst István Hanshi (Ju Jutsu 8 
Dan, Judo 3 Dan) képviselte, aki a Ma-

gyar Judomesterek Clubja SE színei-
ben lépett tatamira. Dr. Nagy-Hinst 
mester az M7 -100 kilogrammos kate-

góriában indult, és ismét sikerült meg-
védenie bajnoki címét, azaz aranyér-
met szerzett.

Dr. Nagy-Hinst István Magyar Bajnok

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
április 9-15.

A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 20.00, 22.00; 
szombat 7.00, 21.00, 22.00;
vasárnap 8.00

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.30; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19,00; hétfő 6.00, 20.00, 
21.00

Kultusz
vasárnap 9, 18.30; hétfő 7, 18

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 7.00; szom-
bat 20.00; vasárnap 7.00; 
szerda 6.00, 7.00, 19.00, 
20.00, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 
21.00; szerda 18.00, 21.00

Értékőrző
vasárnap 10.00, 16.00, 
20.00; szerda 8.00, 20.30

Látogató
péntek 18.30; szombat 8.30, 
10.00, 16.00, 18.30; kedd 
7.00, 21.30

Jászkiséri Hírpercek
csütörtök 6.20, 7.30

Székely Magazin
csütörtök 17.30; vasárnap 
20.30; hétfő 19.00; kedd 6.00, 
20.30

Székely Konyha
csütörtök 18.00; péntek 21.30; 
hétfő 19.30; kedd 6.30, 21.00


